
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  28.02.2025 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XXVI КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 28.02.2025 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Наталия Ангелова  

ЧЛЕНОВЕ:  Ванина Колева 
Мариета Райкова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цонка Вретенарова и при участието на 
прокурора Мария Малинова, като разгледа дело номер 12424 по описа за 
2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 11:00 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК-ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ  ДИРЕКЦИЯ 

„ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ“ В ГД „ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ“ НА НАЦИОНАЛНА 

АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ, редовно призован, представлява се от юрк. М., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – „ДЖИН ШАО“ ООД, редовно призован, не се представлява. 

От адв. Б. – пълномощник на ответника, е постъпила молба от 27.02.2025 г., с която не 

възразява да се даде ход на делото в нейно отсъствие.  

СГП – редовно призована, представлява се от прокурор М.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ счита, че са налице процесуални предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба от 12.12.2024 г. 

ДОКЛАДВА молбата на адв. Б., в която сочи, че няма доказателствени искания, 

излага становище по съществото на спора и претендира сторените разноски по 

списък, който представя ведно с адвокатско пълномощно и договор за правна защита 

и съдействие. 

 



ЮРК. М.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания.  

 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТКРИВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

ДОКЛАДВА писмено становище от 27.02.2025 г. по същество от ответника. 

ЮРК. М.: Моля да уважите касационната жалба. Моля да отмените обжалваното 

решение на СРС като неправилно и незаконосъобразно и да потвърдите издаденото 

НП. 

ПРОКУРОРЪТ: Считам касационната жалба за основателна и моля да  постановите 

решение, с което да я уважите. 

 

СЪДЪТ ПРИКЛЮЧВА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ И  

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 11:02 часа. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


